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1. 請先到 Google blogger 設定網址，左欄選單中，進入『設定』－『基本』。 
 

 
 
 
2. 點選『為您的網誌設定第三方網址』。 

 
 
 
 



３. 儲存後會跑出無法驗證有權使用這個網域，這時候請到鼎嘉數位 DNS 管理介面設定 Google 
提供的兩組 CNAME。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



4. CNAME 設定，若無自管 DNS，請先申請鼎嘉數位的​免費代管服務​ 。 
 

§代管服務申請：請自行下單 ​Virtualmin - 網址免費 DNS 代管 / 轉址​，然後選第 3 個
選項  ( 我會使用我原來的網址且會更換名稱伺服器的設定 )，輸入您跟我們買的網址。 

 
 
 
(1) 請登入到『會員專區』→『主機與服務』→『我的主機與網址代管』，點選您要設定的網址
代管→『登入到控制面板』。 
 
(2) 左欄點選『虛擬伺服器設定』→『修改 DNS 紀錄』，在新增紀錄格式旁的『下拉式選單』
選擇『CNAME - 別名紀錄』，選好點擊『新增紀錄格式』。 
 

 
 
 
※ 若 DNS 紀錄裡有 www A紀錄，請先將這筆紀錄刪除，否則 CNAME 會設定失敗。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://itn.tw/cart.php?a=add&pid=45
https://itn.tw/cart.php?a=add&pid=45


(3) 填入 Google 提供的 CNAME 驗證資訊 (步驟3) 
 
※ Target DNS name 的 網址結尾一定要加上 "." 句點。 
 

 
 
 
 
 



 
 
※ 另外設定對應一筆 A 紀錄,將會讓您的裸域名(指不輸入"www"的情況)也可以開啟 Google 
Blogger 的頁面，避免找不到網頁而無法顯示。 
 
加入四個指向 Google IP 的 A 紀錄。 
 
216.239.32.21 
216.239.34.21 
216.239.36.21 
216.239.38.21 
 
 
5. DNS 設定完成後，需要經由全球同步，同步時間 約 半天 ~兩天，同步完成後，回到 Google 
Blogger 點選儲存即成功。 
 
 
6. 當一段時間驗證通過後(即回到Google設定，不再出現任何錯誤訊息)，請記得勾選重新導向
到 www，再按下『儲存』鈕。 
 



 


